

• По следам события

Награды – лучшим, концерт – для всех

4 ноября в Викуловском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню народного единства. Ежегодно в этот праздничный день чествуют лучших тружеников села в разных сферах деятельности. В этот раз заслуженные награды различного достоинства за многолетний добросовестный труд глава Викуловского муниципального района А. С. Кинчур вручил: Нине Геннадьевне Гончарик, ветерану агропромышленного комплекса Викуловского района – Почётную грамоту Министерства сельского хозяйства Российской Федерации; Николаю Николаевичу Мелентьеву, плотнику ООО «Викуловоагрострой» — Благодарность губернатора Тюменской области.

Почётными грамотами главы Викуловского муниципального района награждены: Оксана Владимировна Ерёмкина – управляющая дополнительным офисом Тюменского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» в с. Викулово; Валентина Адольфовна Серебрякова – начальник архивного отдела администрации Викуловского муницип

ципального района; Сергей Степанович Мехович – водитель-слесарь по доставке сжиженного газа Викуловского газового участка ОАО «Тюменьмежрайгаз»; Михаил Александрович Климов – оператор котельной ООО ЖХХ «Викуловское»; Татьяна Степановна Бабкина – заместитель директора центра дополнительного образования и развития детей.

Благодарность главы Викуловского муниципального района объявлена: Ирине Михайловне Быковой – специалисту II разряда отдела сбора статистической информации в Викуловском районе; Людмиле Анатольевне Скобелкиной – заведующей операционной кассой дополнительного офиса Тюменского регионального филиала «Россельхозбанк» в с. Викулово.

Благодарственное письмо Думы Викуловского муниципального района вручено Екатерине Валентиновне Мельниковой.

Участникам торжественного мероприятия была предложена интересная концертная программа.

В. ХАКИМОВА

• Акция

Снегоход может выиграть каждый!

«Тюменское время» готовится встретить вместе с жителями всей области одну из самых холодных зим за последнее время по ожиданиям синоптиков. Но сибиряки – народ неунывающий, они с оптимизмом смотрят вперёд! И холодная зима им ничто. Чтобы лучше было настроение, чтобы лучше встретить и прожить зиму, телеканал «Тюменское время» начинает акцию «Т+Воя зима».

Хочешь выиграть снегоход? Мечтаешь о новой телевизионной плазме? Зима вот-вот начнётся. Новый год не за горами! А это значит, что телеканал «Тюменское время» объявляет о старте уникальной акции «Т+Воя зима». Снегоход, телевизионная плазма и множество поощрительных подарков могут стать твоими. Выиграть может абсолютно каждый житель Тюменской области! Ведь телеканал «Тюменское время» вещает в 125 населённых пунктах нашего региона.

«Т+В» – это первое тюменское телевидение, полностью созданное в нашей области. «Тюменское время» – это телевидение, которое делают тюменцы для и о тюменцах. Самые яркие и интересные события, трансляции масштабных праздников и спортивных мероприятий, новости из жизни всей области, даже самых её отдалённых уголков, – всё на

этом канале. Ни один другой телевизионный канал не может уделить столько внимания жизни и проблемам Тюменской области, как «Т+В».

Что нужно сделать для участия в акции «Т+Воя зима»? Смотреть телеканал «Тюменское время» (посмотреть его можно и в Интернете в онлайн-трансляции на сайте tupentime.ru). Дождаться появления специальной картинки в эфире телеканала «Тюменское время». Позвонить по телефону, указанному на ней – 8 (3452) 682-148 и оставить свои данные: имя, контактный телефон. Мы перезвоним и сообщим уникальный номер, присвоенный именно вам, который будет участвовать в розыгрыше призов. Продолжить смотреть телеканал «Тюменское время» и звонить нам ещё, ведь чем больше звонков, тем больше шансов на победу. Звонок для участника стоит так же, как простой телефонный звонок на тюменский городской номер.

28 декабря, накануне Нового года, в прямом эфире телеканала «Тюменское время» состоится розыгрыш подарков. Из барабана в прямом телевизионном эфире будут вынуты номера счастливых.

Смотри телеканал «Тюменское время», звони нам и участвуй в акции «Т+Воя зима»!

Пресс-служба канала «Т+В»

• Твои люди, село!

По школьным тропинкам...



Татьяна Павловна Москвина (на снимке) – учитель технологии, образительного искусства и мировой художественной культуры. В Балаганской школе Татьяна Павловна трудится 32-й год, и кроме учебных занятий, ведёт для ребятшек ещё и кружок «Модульное оригами». День за днём ведёт она своих учеников по школьным тропинкам, рассказывая и показывая всё самое интересное, учит делать то, что умеет делать сама.

– За всё время работы она показала себя специалистом, отлично знающим свой предмет

и методику его преподавания, – говорит об учителе директор Балаганской средней школы С.Г. Изюмова. – Её ученики не раз занимали призовые места в олимпиадах по технологии. Сама она не только исполнительный, добросовестный педагог, но и интересный, творческий человек, участвует в школьных мероприятиях и начинаниях.

В общении с детьми Татьяна Павловна сочетает высокую требовательность и доброжелательность, умение понять ребёнка, желание ему помочь, подсказать, направить. Всегда интересно и

занимательно проходят классные часы под её руководством. Кроме этого, педагог даёт открытые уроки для других учителей, делится опытом и наработками.

– Татьяна Павловна ещё и хорошая мама! – характеризует коллегу С.Г. Изюмова. – Она воспитала 6 детей, и все они – наши ученики, добрые, воспитанные, занимаются спортом.

Пожелаем Татьяне Павловне новых профессиональных успехов, удач и всегда хороших учеников!

Е. ШЕВЦОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• Сообщает наркоконтроль

Завершилась операция «Мак»

1 ноября тюменские наркополицейские закончили проведение ежегодной оперативно-профилактической операции «Мак». Перед сотрудниками наркоконтроля стояла задача по выявлению мест произрастания наркосодержащих растений, а также по пресечению фактов их преднамеренного культивирования. Главная же миссия крупномасштабных мер – предотвратить попадание наркосодержащего сырья в незаконный оборот, на улицы и во дворы.

В течение сельскохозяйственного сезона на территории Тюменской области сотрудниками наркоконтроля обнаружено и уничтожено более 80 очагов конопли, их общая площадь превышает 230 гектаров. По предварительным данным, за несколько месяцев ликвидировано около десятка тонн сырой зелёной массы. Наиболее богатыми на незаконный «урожай» стали са-

мые южные районы Тюменской области, которые находятся в зоне обслуживания Ишимского межрайонного отдела наркоконтроля, а также Тюменский район.

Совместно с органами внутренних дел в ходе операции были зафиксированы факты склонения к употреблению наркотиков, их контрабанда, многократно пресекались перевозки и сбыт.

Операция проведена при взаимодействии с областными структурами, сельхозпредприятиями региона, а также администрациями сельских поселений. Уничтожением наркорастений, согласно закону, занимаются землепользователи и землевладельцы, причём самостоятельно и за свой счёт. Наркополицейские лишь осуществляют контроль за исполнением этой обязанности.

Стоит отметить: сотрудники наркоконтроля правомочны

наказывать руководство любых предприятий и агрофирм, не выполняющих предписания об уничтожении мака и конопли, которые появились на их территории. Поэтому, как правило, представители этих сельхозпредприятий сами обращались к наркоборцам для того, чтобы совместными усилиями избавиться от незапланированного урожая. В некоторых случаях заросли уничтожали простым перепахиванием, иногда использовали химреагенты.

В дежурной части Управления ФСКН России по Тюменской области продолжают работу телефоны доверия: 8 (3452) 27-00-00. На этот номер принимают сообщения граждан о предполагаемых преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

А. ТРАВЕЦКИЙ,
пресс-служба Управления
ФСКН России по Тюменской
области

• На конкурс «Семейная реликвия»

Воздать должное – как это важно!

Ещё маленькой девочкой, находясь в доме моей любимой бабушки Натальи Фёдоровны Анохиной (в девичестве Шамановских), я любила разглядывать большую деревянную икону, стоящую в правом углу горницы, и с нескрываемым любопытством и интересом просила рассказать ещё и ещё раз историю о том, как она попала в наш дом. И словно это было вчера, в памяти всплывает рассказ о появлении этой святыни в нашей жизни.

На месте современного памятника погибшим солдатам, находящегося в центре села Калинино, когда-то стояла Вознесенская церковь. Открыта она была в 1898 году. Церковь работала до 1930-го года. После с неё сбросили колокола, разобрали, сожгли огромное количество икон. Каким-то чудесным образом эта икона сохранилась и лежала на чердаке церкви, в которой сначала разместили склады, а затем превратили в сельский клуб. В новогоднюю ночь с 1958-го на 59-й год кто-то поджёг церковь. Во время вспыхнувшего в храме пожара бабушка вместе со своей подругой не могли

не заметить образ Девы Марии, словно притягивающий и манящий к себе. Не могли они допустить, чтобы сгорела в огне ещё одна из святынь. Вытащив икону из обрушившейся церкви, украдкой принесли её в дом. Долгое время пришлось скрывать икону от посторонних глаз в сенах. Было рискованно и страшно хранить её дома, но всё же решили никому не отдавать. С этого момента она навсегда поселилась в отчем доме. В минуты радости и горя все потихонечку дотрагивались до иконы, прося о помощи, защите, прощении. После того, как прошло время запрета, икона смогла занять почётное место в красном углу дома. Рядом с ней выросло несколько поколений Анохиных.

Помню рассказ и о том, как во время засухи или сильного неурожая всегда брали икону на сход граждан, обращались за помощью – и всё, казалось, налаживалось, обходилось благополучно. Несколько раз к бабушке обращались с просьбой отдать икону в музей или продать, но всем она отвечала отказом, считая

икону бесценным знаком Божественной благодати.

Чудом для меня явился и вещий сон, приснившийся однажды. В нём бабушка (к сожалению, умершая 4 года назад) просила меня вернуть икону в церковь, откуда она была взята почти 70 лет назад. Недолго думая, я выполнила её просьбу. Сейчас икона находится в Свято-Троицком храме, заходя в который, ищу глазами нашу святую семейную реликвию, мысленно молюсь, разговариваю, как привыкла с детства, прошу защиты и помощи.

Кстати, в храме от настоятеля Владимира я узнала о значении иконы, о том, что это Мария Магдалина – ученица Иисуса Христа...

Как важно, оказывается, в нашей жизни бывает воздать должное. Должное перед совестью, людьми, перед Богом!

Н. КАМАГОРОВА

На снимке: икона Марии Магдалины
Фото Т. СУХОВОЙ



• Мы – молодые!

Проблема нехватки кадров сегодня знакома, к сожалению, многим сельским школам. И приятно, что в этом году коллективы некоторых школ нашего района приняли в свои ряды молодых специалистов. Вместе с их приходом всегда оживляется школьная жизнь, у учеников появляется новый интерес в глазах, приходят новые идеи.

— Я пришла в школу, чтобы делиться с детьми всем, чему научили меня в университете, — говорит Наталья Анатольевна Бурдова (на снимке) — молодой педагог Балаганской школы.

Родом Наталья из Свердловской области, окончила в этом году Уральский государственный педагогический университет и приехала на работу именно в сельскую школу.

— Мама у меня тоже учитель, и я пошла по её стопам, — рассказывает начинающий педагог.

— Хотя сначала задумывалась и об одной профессии, и о другой, но потом выбрала для себя точно: буду работать в школе. И не пожалела. Училась на замечательном факультете – «Геогра-



Фото Т. СУХОВОЙ

фический туризм» — мы с группой объездили всю родную область, побывали в горах, на юге, на Черноморском побережье, в Пермском крае, были на экскурсиях на многих крупных заводах

и предприятиях России. Впечатлений очень много, и всем этим хочется делиться с детьми, учить их чему-то. И сразу после окончания университета я планировала поработать на се-

ре области, в Ханты-Мансийском округе, но поездка сорвалась. Недолго думая, зашла в Интернет, нашла школы, которые приглашают молодых педагогов, и позвонила по первому номеру, указанному в списке. Это и была Балаганская школа.

Наталья Анатольевна не жалеет, что выбрала именно эту школу, ей здесь интересно, нравятся и ученики, и коллеги. Быстро решился и «квартирный вопрос», такой актуальный для молодых специалистов – выделили благоустроенное жильё.

— Я сама деревенская, и мне нравится здесь. Хорошо, уютно, спокойно, — делится впечатлениями Наталья Анатольевна. — Городской темп – толпа, суета – не для меня. Доброжелательные люди, хорошие соседи, красивая природа – что ещё нужно? Часто спрашивают: не скучно тебе здесь? А когда скучать?! Пока привыкаю ещё ко всему, к самостоятельной жизни, этот

этап у каждого человека, наверное, бывает. Вообще, родные были очень удивлены, что уезжаю в другую область, да ещё и в деревню! Друзья до последнего не верили, пока билет не показала, — смеётся. — Здесь коллектив меня принял хорошо, а дети с большим удивлением: все обычно уезжают, а Вы приехали? Это всё приятно, и работа интересная, один только минус – подьёмные не выплачивают, а многие бывшие однокурсники уже получили в других школах...

— Наталья Анатольевна активна, оптимистично настроена, быстро со всеми познакомилась, прекрасно влилась в коллектив, — характеризует молодую коллегу директор школы С.Г. Изюмова. — Она ответственно подходит к своим обязанностям, и детям с ней интересно. Думаю, что у неё всё непременно получится, такие люди и должны работать в школе!

Пожелаем начинающему педагогу успехов на нелёгкой учительской дорожке, хороших учеников и самых высоких оценок!
Е. ШЕВЦОВА

• Рабочая профессия

Хорошо, когда дело по душе

Улыбчивую молодую женщину, которую вы видите на снимке, зовут Елена Анатольевна Лотова. После окончания Викуловского профессионального училища № 2, где она получила профессию повара-кондитера, некоторое время не могла устроиться по специальности (в нашем районе мало точек общепита). Ей хотелось жить и работать в родном селе Каргалы. Вскоре девушка вышла замуж за любимого парня, один за другим стали рождаться дети. Её умение вкусно готовить очень пригодилось, прежде всего, в семье.

— Муж работал в ЗАО «Экос» комбайнёром, он знал, когда появлялось свободное место в сельхозпредприятии. Я тоже постаралась устроиться на работу, пусть даже не по специальности, меня это не пугало. Сначала была разнорабочей, сортировала многолетние травы, была весовщицей, а когда понадобился повар в столовую предприятия, перешла на близкую мне должность, — рассказывает Е. А.

Лотова. — У нас с мужем четверо детей, они ещё школьники: Вика учится в 9 классе Каргалинской средней школы, ей 15 лет, Кате – 13, Серёже – 10, а самому младшему, Андрюше, — 8 лет. Муж сейчас работает охранником в школе. Дети с утра уходят по своим делам, приходится рано вставать, чтобы их накормить завтраком, проводить в школу на занятия. Готовлю сразу завтрак и обед на 6 человек, а в столовой – на 25 – 30 человек. Но я от этого не устаю. Работа мне нравится. Люди, оторванные от семьи, рады тому, что еда всегда свежая, вкусная, говорят спасибо мне и моей помощнице по кухне. Есть, конечно, и привередливые, но их единицы. В летний период, когда основная работа для мужчин в поле, мы привозим им еду прямо на рабочее место, а когда поздней осенью заканчивается злыбная вспашка, работа концентрируется на территории предприятия, люди питаются в столовой. Причём, бесплатно. Продукты мы заку-



паем сами, кроме картофеля (его привозят работающие в ЗАО «Экос» мужчины из других населённых пунктов района, ведь у каждого есть огород, а в нём растёт картофель). Хлебём нас обеспечивает агрокомплекс «Викуловский». Проблем с продуктами нет... Елена Анатольевна привык-

ла любую работу выполнять с душой, хоть дома, хоть на производстве. Тем более, что училась поварскому искусству, дело это ей по душе. Начинила семейную жизнь супруги Лотовы в пятистенном доме, а когда появились дети, стало тесно, они решили расширить домашнее пространство, что-

бы у каждого члена семьи был свой уголок. Практически уже достроены новые апартаменты, вместо одной комнаты и кухни появились две спальни, зал, две кухни (одна из них летняя), веранда. Есть всё необходимое! С учёбой проблем нет: старшие дети помогают готовить уроки младшим, в отсутствии родителей контролируют не только выполнение домашних заданий, но и их свободное времяпрепровождение, следят за порядком в доме, а малышки помогают отцу ухаживать за животными (во дворе есть корова, свинья). Эта наука тоже может пригодиться каждому из них, кто знает, будут они жить в городе или останутся в родном селе после окончания учебных заведений. Сама Елена Анатольевна человек сельский. Хотела бы детям счастливого судьбу, ведь дело по душе – это самое главное.

В. ХАКИМОВА

На снимке: Е. А. Лотова за работой
Фото Т. СУХОВОЙ

• На конкурс «Моя родословная»

Родом из Заборки

300 лет назад на берегу реки Ишим на красивом месте образовалась деревенька Привалово (ныне Заборка). В ней и поселились мои корни, Кунгуровы: Силантий Андреевич и Агафья Ивановна.

В 1889 году у них родился сын Иван Силантьевич (это мой прапрадедушка). Жили единолично, держали своё небольшое хозяйство, работали от зари до зари. Когда Иван повзрослел, встретил девушку по имени Настя (Анастасия Петровна) — мою

1929 года рождения, проживает в Заборке. В своё время трудилась в колхозе, ухаживала за телятами. Потом работала учётчиком. Выросли четверо детей. Старшие Светлана и Александр живут в Тюмени. Сын Евгений живёт в Заборке, дочь Ольга — в Викулово.

В военные тяжёлые времена Иван Силантьевич работал на мельнице, молот зерно, это помогло семье пережить голод и нужду (после помолы сметал с жерновов



прапрабабушку. Прожили они вместе в любви и согласии 55 лет, воспитали 5 детей: 3 дочери и 2 сына.

Старшая дочь Степанида Ивановна, 1912 года рождения, жила и работала в Заборке, сначала в колхозе, а потом заведующей детским садом. Она умерла, когда ей было 75 лет (это была моя прабабушка). Она воспитала сына Евгения.

Вторая дочь Елена Роговских, 1916 года рождения, уехала в Курган с семьёй, у неё было две дочери и сын. Валентина умерла в 50 лет, сын — в 60, Нина живёт в Кургане.

Сын Андрей Иванович, 1918 года рождения, воевал. Вернувшись с войны, стал работать кузнецом. Так и работал до выхода на пенсию. Потом уехал в Свердловск к сыну. У Андрея Ивановича было 2 детей, сын умер в 46 лет, а дочь Зоя живёт в Ощепково Абатского района.

Сын Яков Иванович, 1923 года рождения, после войны остался в Москве, работал на секретном заводе, воспитал дочь (умерла в 50 лет). Дед Яша не мог пережить тяжёлую утрату и тоже вскоре умер.

Дочь Татьяна Ивановна,

муку, её мешали с картошкой и пекли хлеб).

У прапрадеда были золотые руки: занимался ремеслом, по дому всё делал сам. Вязал сети и лорды для ловли рыбы. Так и прожили трудные годы.

Мой дед Елисей Евгений Игнатьевич родился в Заборке. Учился и работал в колхозе. Учился и работал в колхозе до армии. Вернувшись, встретился с моей бабушкой Валентиной Павловной (в девичестве Степанова). Дед предложил бабушке выйти за него замуж. Так и прожили они 47 лет, не дотянув до золотой свадьбы 3 года (в 68 лет дед умер). Дед с бабушкой вырастили двух сыновей, один из них — мой папа, Елисей Валерий Евгеньевич, у него родились я — Настя и Соня. Второй сын (дядя Серёжа) тоже имеет двух детей — Евгения (назвали в честь деда, живёт в Викулово) и Ксюшу (учится в Омске).

Прапрадед Иван Силантьевич Кунгуров прожил 101 год, он долгожитель в Заборке. Прапрабабушка прожила 75 лет.

**Н. ЕЛИСЕЕВА,
ВШШ №2**

На снимках: мой дедушка — Елисей Евгений с бабей Валей в молодые годы; большая семья Елисеевых

Фото пересняла Т. СУХОВА



• Подробности

В соответствии с техническими требованиями

Одно из необходимых правил по соблюдению требований техники безопасности газоснабжения — это проверка приборов учёта. Об этом рассказывает начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи администрации района В. И. ГОНЧАРОВ:

— Каждый прибор учёта имеет межповерочный интервал, который определяется с учётом периодичности её проведения, устанавливаемой Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии для каждого типа приборов учёта газа, допущенных к использованию на территории Российской Федерации.

Проверка приборов учёта — это совокупность операций, выполняемых органами государственной метрологической службы с целью определения и подтверждения соответствия средств измерений установленным техническим требованиям.

По окончании межповерочного интервала абонент обязан произвести проверку прибора учёта газа (счётчика). Проверка счётчика производится в центре стандартизации и метрологии по адресу: г. Ишим, ул. Малая Садовая, 170, либо г. Тюмень, ул. Энергетиков, 165.

Для этого необходимо произвести следующие действия:

1. Определить срок окончания межповерочного интервала (в паспорте каждого прибора учёта газа (счётчика) указан межповерочный интервал,

• Тебя люди, село!

дата его изготовления, соответственно, прибавив к дате изготовления межповерочный интервал, каждый абонент может самостоятельно определить очередной срок проверки счётчика). В случае если абонент самостоятельно не смог определить срок очередной проверки, то в этом ему могут помочь специалисты службы по работе с населением ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» (адрес: с. Викулово, ул. Свободы, д. 151, 1 этаж).

2. Произвести демонтаж прибора учёта газа для проверки при помощи специализированной организации, с которой абонент заключил договор о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования. При этом составляется акт демонтажа прибора учёта с указанием марки, заводского номера счётчика, показаний на дату демонтажа. Акт демонтажа в обязательном порядке предоставляется поставщику газа ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» после проведения работ (адрес: с. Викулово, ул. Свободы, д. 151, 1 этаж).

3. Абонент самостоятельно привозит прибор учёта газа (счётчик) в метрологическую лабораторию ЗАО «Газпром

межрегионгаз Север» по адресу: г. Ишим, ул. Малая Садовая, 170, либо г. Тюмень, ул. Энергетиков, 165 для проведения проверки. После проведения проверки (в случае если счётчик полностью исправен) получает свидетельство о государственной проверке прибора учёта газа с указанием даты очередной проверки. В случае если счётчик не проходит государственную проверку, то абоненту придётся приобрести новый счётчик.

4. Производит монтаж счётчика при помощи специализированной организации, с которой абонент заключил договор о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования. Составляется акт установки прибора учёта с указанием марки, заводского номера счётчика, показаний на дату монтажа счётчика. Акт установки прибора учёта в обязательном порядке предоставляется поставщику газа ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» после проведения работ.

5. После предоставления в службу по работе с населением ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» актов по демонтажу и установке счётчика и свидетельства о государственной проверке производятся изменения в базе данных и осуществляется соответствующая отметка о проверке счётчика.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

Хороший повар нужен всем



восьми уже должен быть готов завтрак, а порций — 150 и больше.

— Мы всегда знаем, что будем готовить, — говорит Оксана, — потому что заранее вместе с медицинским работником разрабатываем меню. Меню разнообразное, бывает, блюда в течение месяца не повторяются. Дети больше всего любят кисель, булочки, шанежки, запеканки творожные со сгущённым молоком. Иногда сами что-нибудь заказывают.

— Профессия у нас хоть и сложная, зато любимая, — поддерживает коллегу Надежда. — Чем больше детей, тем больше работы, особенно когда в меню нарезка. Всё вручную, всё на ногах. Порции должны быть аккуратными, красиво оформленными, привлекательными для малышей.

Говорят, работы повара не видно, виден только результат его труда. Но это не совсем правда здесь, в детском учреждении. Дети всегда благодарят повара. Спасибо они передают через помощников воспитателя, а иногда сами спускаются на кухню, ведь малыши водили на экскурсию по детскому саду, и они знают, где и кто готовит для них такие вкусные блюда. Дети всегда искренни, их благодарность — лучшая награда для Оксаны и Нади.

О. СУББОТИНА

На снимке: повара «Дельфина» О. Тропина и Н. Паденкова

Фото Т. СУХОВОЙ

В конце октября кулинары всего мира отмечают свой профессиональный праздник — Международный день повара. Повара нашего района не исключение. А ведь их у нас немало. Хороший специалист по приготовлению пищи нужен везде: в роддоме, школе, детском саду, на заводе, в столовой, крестьянском хозяйстве. Каким же должен быть современный повар? Необходимо обладать целым рядом качеств, присущих далеко не всем. Это фантазия и изобретательность — творить новые блюда, придумывать новые сочетания продуктов; это смелость — выносить на суд «ведок» свои творения; это хорошая память, чтобы держать в голове великое множество рецептов; это физическая выносливость — рабочий день повара проводит на ногах и большин-

ство технологических процессов ему приходится выполнять вручную.

Работа повара очень специфичная и далеко не каждому дано покорить эту профессию. Оксане Тропиной и Надежде Паденковой — поварам детского сада «Дельфин» — это удалось в полной мере.

Надежда работает здесь 5 лет. Ещё в ПУ-2 на учёбе проходила практику в «Дельфине». Понравилось. Так нашла она постоянную работу.

Оксана в детском саду с 1994 года, почти с основания. Окончила она также местное училище, потому что всегда любила готовить и что-нибудь вкусненькое стряпать.

Рабочий день повара детского сада начинается в 5 утра, а иногда и в 4. Деток очень много, и готовить пищи приходится большой объём. К

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

мягкую угловую мебель, тумбочку под телевизор, односпальную деревянную кровать, всё блу, но в хорошем состоянии. Тел.: 2-48-65, 8-908-876-06-52.

дрова: чурки и колотые. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10.

ТОВАРЫ ДЛЯ РЫБАЛКИ И ОТДЫХА в м-не «КОЛЕСО УДАЧИ». **Обращаться:** с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а. тел: 2-34-33, 89088750522.

Слуховые аппараты

Карманные, заушные, цифровые, внутриушные – от 3000 до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия. По ценам производителя. Более 20 видов. **17 ноября, с 13 до 14 часов**, по адресу: «Областная больница № 10», поликлиника. Тел. 8-906-197-97-42.

Св-во № 003112969, выд. МРИ ФНС №10 по Омской обл.

25 ноября в с. Викулово – диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний.

Врач-кардиолог, кандидат медицинских наук – консультативный приём, рекомендации по углублённому обследованию, диете, подбор оптимальной терапии, электрокардиограмма. Предварительная запись по тел. 8-912-999-94-58. Лицензия № ЛО 72-01-000-131, выд. 13.11.2008 г. Деп. Здр-ия Тюм. обл. Необходима консультация специалиста.

19 ноября на рынке «Домино» состоится выставка-продажа! «Эллада-шубы»

г. Пятигорск

Шубы – новые модели!

Действует система кредитования с выгодными предложениями. Банк-партнёр – «РусФинансБанк». Кредитная ставка от 18,5%! Безпроцентная рассрочка!

Каждому покупателю подарок!

При себе иметь паспорт и второй документ.

20 ноября с 10 до 18 часов на рынке «Домино» Внимание: распродажа!

Одежда для всей семьи: большой выбор джинсов на флисе (муж., жен. и дет.) – от 700 руб.; женские пуховики (есть большой размер) – от 2000 до 3200 руб.; детские – от 1700 руб.; тёплые брюки для беременных. Постельное бельё (сатин, пр-во – Турция).

В магазине «КОПЕЙКА» огромное поступление турецкого трикотажа!

Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов.

с. Викулово, ул. Торговая площадь, 20/2

Внимание! 27 ноября!

Диагностическое обследование органов зрения!

Тюменский центр микрохирургии глаза «ВИЗУС-1»

Уважаемые жители с. Викулово и Викуловского района, сегодня у вас есть возможность пройти диагностический осмотр органов зрения у врачей-офтальмологов г. Тюмени. Центр микрохирургии глаза «Визус-1» – один из самых оснащённых офтальмологических центров Тюменской области, в котором работает элита российской офтальмологии, предоставляя пациентам с заболеваниями глаз возможность получить высококачественную помощь.

За 10 лет работы центра диагностическое обследование прошли сотни тысяч пациентов, тысячи из них прооперированы по поводу серьёзных заболеваний глаз. В центре успешно диагностируют и лечат близорукость, дальнозоркость и астигматизм любой степени, все виды катаракт, глаукома на всех стадиях, любые поражения роговицы, стекловидного тела, сетчатки и зрительного нерва. Врачи делают всё возможное, чтобы к пациенту вернулся дар зрения.

С заботой о здоровье ваших глаз!

Центр микрохирургии глаза «Визус-1»

Предварительный приём проводится в областной больнице №10. **Запись по тел. 2-41-55, 8-905-857-71-71.**

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

срочно автомобиль ЗИЛ-5301 «Бычок» (термобудка – 3,5х2,1х1,9), 2000 года выпуска, цвет белый. В хорошем состоянии. Тел.: 2-51-81, 8-950-485-24-90.

ЗАКУПАЮТ

КРС, баранов, лошадей. Тел.: 8-961-208-05-96., 8-904-463-04-92.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в книжный магазин «Софья». Обр. по тел.: 8-922-487-60-24, 8(34551)6-33-30.

УСЛУГИ

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси. Ежедневно. Викулово – Тюмень, Тюмень – Викулово. Отправление из Викулово – в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30. Пожалуйста, звоните заранее.

• **Сообщает нарконтроль**

Наркотики изъяты

Почти пять килограммов марихуаны изъяли в минувший понедельник сотрудники нарконтроля у жителя деревни Мизоново в пригороде Ишима. Наркотики обнаружены в частном доме 50-летнего безработного, который утверждал, что растительное сырьё он вырастил и собрал на своём приусадебном участке для собственного употребления. При этом общий вес наркотика равен примерно 2,5 тысяч средне-разовых доз.

Задержанный, а также его дочь и сын по результатам медицинского освидетельствования оказались в состоянии наркотического опьянения. При этом на диспансерном и профилактическом учёте у врачей-наркологов никто из них не состоит. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ст. 228 УК РФ – хранение наркотиков в особо крупном размере.

В дежурной части Ишимского межрайонного Управления ФСКН России по Тюменской области круглосуточно работает телефон доверия: 8 (34551) 5-04-85. Телефон доверия Управления ФСКН России по Тюменской области: 8 (3452) 27-00-00.

А. ТРАЦЕВСКИЙ,
пресс-служба Управления ФСКН России по Тюменской области

• **Из редакционной почты**

С неуважением к пассажирам

Мне хотелось бы рассказать о том, как моя семья воспользовалась услугами такси. Собираясь отправиться в Тюмень 5 ноября рейсом в 15.00, мы заказали место в такси 2 ноября, и нас уверили, что мы уедем. В день отправления с утра позвонили и напомнили, нам сказали, что место есть. К назначенному времени мы подъехали, но машины на месте не оказалось. Стали звонить, нас уверили, что машина подъедет, но увы. На звонки перестали отвечать. Позже выяснилось, что такси ушло. Продавж 1,5 часа, мы вынуждены были воспользоваться услугами другого такси, спасибо водителю.

Такое отношение к пассажирам со стороны водителя трёхчасового такси вызывает возмущение: потерянное время, прежде всего, нервы, неудобство. Хотелось бы в дальнейшем не сталкиваться с неуважительным отношением к пассажирам.

Н. ФАРЕНБУХ, с. Калинино

• **Поздравляем!**

Впереди ещё много наград!



Ещё одним незабываемым событием в жизни студентов ГАОУ НПО ТО «Профессионально-техническое училище № 2» стала победа на недавно прошедших соревнованиях по гиревому спорту в с. Сладково, где наши ребята ещё раз доказали, что кроме профессионального образования им также важен здоровый образ жизни и его неотъемлемая часть – спорт.

В соревнованиях приняли участие команды из 6 училищ. Наша команда состояла из 6 участников, и каждый из них принёс победные очки. Главными соперниками мальчишек оказались спортсмены из Канского ПУ № 55. Их команда также отличалась сильными участниками, но такая конкуренция только подстёгивала наших ребят и добавляла азарта в борьбу за звание самых лучших и достойных. Наши студенты оказались на высоте – в личном первенстве в весовой категории до 65 кг лучшим стал Алексей Герстнер, и первое же место в весовой категории до 70 кг занял Василий Мингалёв. Вторыми местами порадовали Алексей Черданцев (до 65 кг) и Олег Плюхин (до 75 кг). «Бронзу» нашему училищу привёз Роман Петров (до 75 кг). К сожалению, совсем чуть-чуть до призового места не хватило нашему шес-

тому участнику Юрию Деменеву. Юноша занял 4 место в весовой категории до 70 кг.

По количеству подъёмов наша команда набрала 107 очков, и всего на одно очко отстала от ребят команда из Канского района – так сказать, казачьи дышали нашим в спину. Третьими по количеству баллов стали студенты из Соркино (94 очка).

Решающей игрой за первое место стала гиревая эстафета, в которой соревновались по пять человек от команды. И как было приятно узнать, что и здесь наши мальчишки оказались первыми! Вот он, победный марш! С результатом в 162 очка Викуловское ПУ-2 вышло на первое место.

Мальчишкам во всём помогли тренеры: Виталий Леонидович Кайков и Анастасия Игоревна Кузнецова. Ребята очень благодарны этим преподавателям, ведь именно их упорство, тренировки привели к победе. Хочется верить, что на этом победном пути не закончатся, а первые достижения в начале учебного года добавят ребятам силы духа, целеустремлённости и желания участвовать и побеждать!

Н. БОГОМАЗОВА

На снимке: команда гиревиков ПУ № 2
Фото принёс автор

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.** тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3745 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 89.